



Вынесен приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве бывшей супруги

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 51-летнего жителя Городовиковского района Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 10 августа 2010 года в одном из домов в поселке Городовиковск обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей бывшей супругой нанес ей многочисленные удары руками и ногами по телу. От полученных повреждений потерпевшая скончалась.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/627580>